



**悲** 北京晚报10日报道,孙梦涛是安阳某大学的毕业生,大学4年狂揽65个证书,毕业却找不到工作。

**伤** 新华社10日报道,9日山东兰陵顺天运输有限公司院内护坡墙砌筑过程中,部分墙体倒塌,致6死4伤。

**长** 新华社10日报道,美一18岁女子,舌头竟有10.16厘米长,她可用长舌到自己的鼻子、下巴。

图区

小鸟炮口筑巢



这是5月4日在德国柏林蒂尔加滕区一辆原苏联坦克的炮口处拍摄的两只麻雀。这辆停放在德国柏林蒂尔加滕区的原苏联坦克是用来纪念第二次世界大战中阵亡的苏联士兵。

■据新华社

【点评】和平的年代,炮口上“安家”也不怕。

河北坝上飞雪



5月10日,河北省丰宁满族自治县大滩镇的一名农民在雪中行走。当日,河北省丰宁满族自治县坝上地区普降中到大雪,降雪量达10毫米以上。

■据新华社

【点评】这是天气,已经不按常理出牌了。

趣闻

游客频频顺走物件 白宫头疼不已

受邀访问或参加美国白宫的活动,对不少人来说是无上荣耀的事儿。因此,离开时不顺手带走点儿什么,总觉得对不起难得的白宫行。于是,能拿什么拿什么,能拿多少拿多少便成为一些人的心态,以便留作纪念或炫耀的资本。而对于这些“小偷小摸”行为,白宫可谓头疼不已。

美国《华盛顿邮报》8日报道,白宫多数被顺走的物件倒不太值钱,例如盥洗室印有总统印章的毛绒毛巾、白宫为一些大型宴会从外面租来的便宜汤匙。当然,也有些较值钱,像镀金的鹰席次牌、小的银汤匙或是女盥洗室壁灯上的雕花玻璃饰品。

按照《华盛顿邮报》的说法,有些偷摸行为甚至显得有点“厚颜无耻”:游客们拔光了美国第12任总统扎卡里·泰勒在墨西哥战争中所骑的马尾巴上的毛;美国第16任总统亚伯拉罕·林肯时期,他们偷剪帷帐或家具上的布料;美国第19任总统拉瑟福德·海斯的儿子伯奇说:“纪念品猎人……是我们生活中的祸害。”

除普通游客,一些名人访问白宫时也不能免俗。2012年,知名电视主持人芭芭拉·沃尔特斯曾“横扫”白宫盥洗室里的手巾。

当然,除了来宾,白宫工作人员有时也会“监守自盗”。威廉·H·克鲁克曾是林肯总统的保镖,后又在白宫工作40多年。1902年,林肯办公室一次修缮时,克鲁克偷了一些地板做成手杖去卖。

■据新华社

福州机场一飞机滑出跑道致7伤

事故飞机已被拖离跑道,航班出现大面积延误



5月10日,救援人员在起吊事故飞机。新华社图

幸福航空一架飞机10日中午在福州机场落地时发生冲出跑道事故,目前出事飞机已被拖离跑道。福州机场于事故发生后一度关闭,大量航班延迟或取消。经紧急处理,目前事故飞机已被拖离跑道,机场于18时正式对外开放,现场仍有大量旅客滞留。事故原因正在调查中,幸福航空相关负责人表示,为此次事件给旅客及各方造成的影响深表歉意。

记者在现场看到,福州机场18时开始解除应急状态,跑道恢复正常起降,机场工作人员也开始为旅客办理

乘机手续。目前值机柜台和安检通道基本都已恢复正常,现场有大量旅客排队办理行李托运和安检。

在国内出发大厅,LED屏幕上在几个小时前所有航班都显示“延误”或“取消”,如今有部分航班已恢复具体起飞时间,大量等候的旅客都在屏幕前关注着航班最新动态。记者在出发大厅看到,仍有大量旅客未得到确定信息而滞留机场,航空公司并未答复确切起飞时间。

据元翔福州空港副总经理余谦介绍,截至17时,约有80个进出港航班受到影响,

机场已启动大面积航班延误预案,与航空公司配合及时发布航班信息,向候机旅客提供相关服务保障,做好旅客签转、退票等工作。

据悉,10日中午发生事故的航班机型为M60,执行合肥—义乌—福州航线。该航班上共有旅客45名,机组人员7名。事故后有7名受伤旅客被送往医院检查,其中2名旅客住院治疗接受进一步观察,另外5名旅客均无大碍,已离开医院。

民航管理部门正在对该事故进行相关处置和调查。

■据新华社

沸点

伊囚犯袭警越狱,至少30人死亡 20名囚犯被击毙,10名狱警殉职

伊拉克安全部门9日说,伊东部一所监狱8日发生一起囚犯袭警越狱事件,双方武装冲突造成至少30人死亡。数量不明的囚犯在与狱警交火中越狱,他们中多人被控属于极端组织“伊斯兰国”及其他恐怖组织。

伊拉克内政部发言人萨阿德·马安·易卜拉欣准将告诉记者,当时狱中先是有囚犯在打架,狱警随即前去调查,一些囚犯在这一过程中制服了狱警,并夺过武器。

迪亚拉省一名安全部门官员告诉记者,伊拉克安全部队士兵随后赶来支援,

并最终于9日凌晨平息骚乱。

根据这名官员的说法,共有超过150名被控属于极端组织“伊斯兰国”及其他恐怖组织的囚犯参与了此次越狱。在双方交火中,超过20名囚犯被击毙,另有10名狱警殉职,15名狱警受伤。此外,有数量不明的囚犯逃离监狱,警方正在全力追捕。

但两名迪亚拉省警官和一名医疗部门官员说,有31名囚犯和12名狱警在交火中死亡,另有200多名囚犯越狱。由于未获授权发布信息,这些官员拒绝公开姓名。

链接

巴西一监狱 44名犯人挖地道出逃

在8日至9日的24小时内,巴西北部帕拉州一座监狱中共有44名犯人通过自己挖掘的地道出逃。帕拉州监狱管理机构说,那些犯人为了不引起注意,分成若干小组从同一条地道逃出。

目前地道已被封闭,牢房门也已修复。目前已有10名出逃的囚犯被抓了回来,监狱长也已因为失职而被解雇。

■据新华社

资料

计划在2017年 达到100架飞机

幸福航空有限责任公司是由中国航空工业集团公司与中国东方航空股份有限公司共同投资组建,是以使用国产飞机和支线运营为特征的航空公司。

幸福航空注册资本为10亿元人民币,运营初期,将以我国具有完全自主知识产权的新一代涡桨支线MA(新舟)系列和涡扇支线ARJ21系列飞机为主力机型,以西安咸阳国际机场为主运营基地。

幸福航空计划在2017年达到100架飞机的机队规模,努力打造成为客户最喜欢、最具竞争力的支线航空公司,成为一个运营国产民用飞机的响亮品牌。

■据新华社

直击

逃犯晒自拍照 被警方循迹抓捕

新华社10日报道,河南郑州一网上逃犯在微信朋友圈晒景区自拍照露出“马脚”,被鄂豫警方循迹抓捕刑拘。

据介绍,27岁的河南郑州男子秦某是一名涉案逃犯,去年10月26日晚,他受人雇请行凶,重伤一村民后潜逃到外地务工躲避追捕。今年3月,被列为网上逃犯全国通缉。

今年“五一”期间,秦某受朋友邀约到湖北武当山游玩,沿途美景使他一时忘记逃犯身份,随手拍下一段高速车辆行驶视频和几张武当山风景留影照片,并发到自己微信朋友圈大秀好心情,不料被一不知情朋友转发。河南警方接到群众举报的秦某旅游自拍视频和微信图片,遂紧急通报湖北警方缉捕。

寻狗启事 报复“小三儿”

新华社10日报道,英国伦敦东部肖尔迪奇地区最近多处地点出现一份奇特的寻狗启事,细看下来才发现,这是一位妻子用寻狗启事报复“小三儿”。通常的寻狗启事中会印上狗狗的照片,讲明狗狗最后出现的时间、地点等信息,而这份“报复启事”上印着的却是一名女子的大头照,下方文字写出这名女子的不良嗜好,包括喜欢喝酒、嗑药、与已婚男性发生性关系,最后被目击的时间则写着“跟她朋友的丈夫搞在一起”。或许事主觉得这么做十分解气,但被以这种方式“示众”的女子显然不这么想。

杭州曝出“存款失踪”案件 银行前员工假冒身份卷走储户上亿存款

一张张存有巨款的银行卡,放在“银行客户经理”处保管,就能获得一张“承诺书”和高额利息。日前,杭州市某国有银行再次曝出“储户存款失踪”,一名前银行职员假冒银行网点工作人员,以高息为诱惑,骗走储户巨额存款。

“100万的银行卡,放在银行客户经理手上,原本2015年10月可以拿,结果却被告知款子已经没有了。”据一名声称被骗的储户表

示,自己去年卖了房,手头有了笔钱,听说这个银行网点的存款利息很高,国有大银行比较安全,就通过朋友找到了这个客户经理办存款。他把钱存到了这家银行的卡上,然后把这张卡就交给了“客户经理”,换来一张承诺书。“当时他称这张卡要保存在他那里,一年不能动,就能保证给我高利息。而承诺书就是保证凭据。我看见承诺书上有银行的抬头和印章,所以就放心了。”

但后来证实,其实银行从来没有过这样的业务,而承诺书上的印章也是私刻的。

目前,杭州下城公安分局对此事立案侦查。据了解,涉嫌诈骗的人是以假冒银行员工的形式,以办理高息存款的名义,骗取他人存款,进行类同集资的行为。涉案金额还未确定,但过亿元是肯定的。涉案人员并非是该银行的在职员工,出事前就已经被开除。

■据新华社